In stiller Trauer und tief betroffen nehmen wir Abschied von unserem lieben Mitarbeiter und Kollegen

Urs Ladner

28. Juni 1959 – 3. April 2020

Urs Ladner ist völlig überraschend nach einer Operation von uns gegangen.

Seit dem 1.9.1985 war Urs Ladner an unserem Hauptsitz in Zürich-Altstetten tätig und übte während all seiner Anstellungsjahre verschiedene Aufgaben in den Fachgebieten Direktmarketing und IT-Koordination aus. Mit Urs Ladner verlieren wir einen sehr wertvollen, zuverlässigen, engagierten und treuen Mitarbeiter. Wir werden ihn in ehrendem und dankbarem Andenken bewahren und ihn stets in bester Erinnerung behalten. Urs Ladner wird immer einen Platz in unseren Herzen haben.

Der Trauerfamilie entbieten wir unser herzliches Beileid und wünschen ihr viel Kraft und Zuversicht in dieser schwierigen Zeit.

Migrol AG, Zürich Geschäftsleitung und Mitarbeitende